MATEMATIKA KISERETTSEGI — 2015,

Ponthatarok: | (5)83-100 | (4)65-82 | (3)4764 | (2)3046 | (1)0-29
N I.rész | 30 pont Erdemjegy
pc Pontszam | Il. rész | 70 pont
osztaly =
Osszesen | 100 pont

l. rész - A rendelkezésre allo 1do: 45 perc

Hany Kiilonb6z6 szamjegyekbdl all6 haromjegyli szam allithatéo elé6 a 2, 4 és 6 szamjegyek
felhasznalasaval?

A lehetéségek szama: 2 pont

Oldja meg a vx — 1 = 3 egyenletet!

Megoldas: 2 pont

Egy derékszogii haromszog befogoi 4 cm és 7 cm hosszuak. Hany fokos a hosszabbik befogéval
szemkozti hegyesszog?

A Keresett szog: 3 pont

Valtsa at az 10011002 kettes szamrendszerbeli szamot tizes szamrendszerre!

A tizes szamrendszerbeli alak: 3 pont

Egyszeriisitse a kovetkezo tortet!

a’-6a+9 .

3 pont
a’-3a




6.

10.

11,

12,

Hatarozza meg a valés szamok halmazan értelmezett f(x) = |x + 2| — 3 fiiggvény zérushelyét!

f zérushelye(i):

3 pont

Mennyi a 630 és a 756 legnagyobb kozos osztoja?

A legnagyobb kozos oszté:

3 pont

Béla tomege a mérleg szerint 76 kg. Testtomegének 18%-a zsir. Hany kg Béla testében a testzsir?

A testzsir mértéke:

2 pont

Milyen teriiletii korcikk tartozik egy 20 cm sugaru kor 32°-o0s kozépponti szogéhez?

A keresett teriilet: 2 pont
Adja meg a valés szimok halmazan értelmezett f(x) = —x? + 3 fiiggvény értékkészletét!
EKf = 2 pont

A matematika szakkorre jaré tanulok életkora (évben) a kovetkezo: 12, 13,13, 14, 12,14, 13, 12, 15,
12,13. Mi a tanulok életkoranak medianja? (Valaszat indokolja!)

A tanuldk életkoranak medianja:

2 pont

Egy derékszogii haromszog befogoi 5 cm és 12cm hossziak. Mekkora a haromszog koré irhaté kor

sugara?

A koriilirt kor sugara:

3 pont




Matematika Kisérettségi 2015. — II. rész

Név

Osztaly

10. ...

I1. rész - A rendelkezésre allo 1do: 135 perc

13. a) Oldja meg a kovetkezo egyenletet az egész szamok halmazan!

|x? —3x+ 8| =12

b) Oldja meg a kivetkezé egyenlotlenséget az egész szamok halmazan!

x+2
i

6 pont

6 pont

Osszesen:

12 pont




14. Azf, agésah fiiggvényeket grafikonjukkal adtuk meg. Valaszoljon a kivetkezé kérdésekre!

VAR a) Mi a fiiggvények hozzarendelési szabalya?

4]

< f(x)= 2 pont
2

;
/\ o= 2 pont
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b) Adja meg az f fiiggvény értelmezési tartomanyat! | ETi= 1 pont

¢) Hatarozza meg a f fiiggvény zérushelyét! f zérushelye: 1 pont

d) irja be a pontozott részekre a megfelel6 értékeket!

A g fiiggvény legkisebb értéke a(z) .......... és ezt a(z) .......... helyen veszi fel. 2 pont
A h fiiggvény a -2 értéket a(z) .......... helyen veszi fel. 1 pont
A g fiiggvény a ] ........ 3 veeeeees [ intervallumon szigorian monoton novekveo. 1 pont

Osszesen | 12 pont




15. Derékszogii koordinatarendszerben felvettiink egy kort, melynek kozéppontja a K(3;2) pont és érinti
az x-tengelyt.

a) Mekkora a kor teriilete? 2 pont

b) Milyen hosszu érintészakaszok hizhatok az A(3;6) pontbél a korhoz? 3 pont

A kor koré haromszoget rajzoltunk ugy, hogy egyik csticsa az A(3;6) pont, egyik oldalegyenese az x-
tengely, masik két oldalegyenese pedig az A pontbol a korhoz huzott két érinto.

b) Adja meg a haromszog masik két cstucsanak koordinatait! 7 pont

Osszesen: | 12 pont




16. Egy iskolai filmklub inditasakor a szervezék felmérték az osszes diskot, hogy milyen miifaju
filmeket néznek szivesen. Az osszegytijtott adatokat az alabbi Venn-diagramon szemléltették.

a) Hany tanulé jar az iskolaba?

b) Melyik miifajt szereti a legtobb diak?

¢) Hany tanul6 nem szereti a vigjatékokat?
d) Hany tanulé szeret legalabb két miifajt?

A filmklubban mult héten egy sci-fi filmet vetitettek. A vetitésen a
miifajt kedveld didkok 37,5%-a vett részt, a miifajt nem kedvelo
diakoknak pedig mindossze a 6%-a.

e) Hany tanuld vett részt a mult heti vetitésen?

DRAMA VIGJATEK

Péter is a sci-fi miifaj kedveldi kozé tartozik, ezért régota szeretné megvasarolni az eredeti Star Wars
trilogia diszdobozos Blu-ray kiadasat. A trilogia jelenleg 12.350 Ft-ba keriil. Péter sziilei két évvel ezelott
elhelyeztek a bankban 100 ezer forintot, és megigérték neki, hogy ha a befektetett pénziik utian jaro
kamat eléri ezt az 6sszeget, akkor megvasaroljak neki a kiadvanyt. A bank a betét utan éves kamatlabbal
szamol, és a masodik éves kamatlab 2%-kal nagyobb volt az elsé éves kamatlabnal. Két év utan pedig azt
tapasztaltak, hogy a befektetett pénziik utan jaré kamat éppen megegyezik a diszdobozos kiadas araval.

f) Mekkora volt a kamatlab az els6 és a masodik évben?

a) | 2pont
b) | 3pont
C) 2 pont
d) | 2pont
e) | 4pont
f) 5 pont
Osszesen: | 17 pont







17. Az egyetemi felvételi esetén kétféle pontszamitasi mod alkalmazhato:

1. mod: A tanulmanyi pontok és az érettségi pontok dsszege, hozzaadva a tobbletpontokat,

2. mod: Az érettségi pontok kétszerese, hozzaadva a tobbletpontokat.
A két pontszamitasi mod koziil mindig a felvételizo szamara kedvezdbbet alkalmazzak. Egyetemre csak
azon tanulok jelentkezését fogadjak el, akiknek a felvételi pontszama eléri a 280 pontot. A tanulmanyi és
az érettségi pontokat a kovetkezoképpen szamitjak:

I. A tanulmanyi pontok mértéke legfeljebb 200 pont lehet, mely két részbél tevodik ossze:

1. rész: A jelentkezo 9—12. évfolyamos kozépiskolai érdemjegyeib6l szamolando:
A magyar nyelv és irodalom (évenként a 2 osztalyzat atlaga), a torténelem, a matematika, egy
idegen nyelv és egy valasztott természettudomanyos tantargy* (csak fizika, kémia, biolégia vagy
foldrajz) utolsé két érdemjegyének osszegét veszik, majd az igy kapott eredmény kétszerese jelenti
a tanulmanyi pontok legfeljebb 100 pontot képez6 részét.
*A természettudomanyos tantargy esetén lehetséges, hogy egy tantargy utolso két jegye helyett két
tantargy utolsé jegyét szamitsak be az 6sszegbe.

2. rész: Az érettségi bizonyitvanyban szereplo vizsgatargyak szazalékos eredményeinek atlaga, egész

szamra kerekitve.

II. Erettségi pontok: Minden egyetemi szak esetén a felvételi tajékoztatéban eléirnak két tantirgyat,
melyek érettségi eredményének szazalékat kell 6sszeadni, vagyis mértéke legfeljebb 200 pont lehet.

Karcsi végzett kozépiskolai tanulmanyaival és szeretne egyetemen tovabbtanulni. Kozépiskolai
eredményei a kovetkezok:

Ev végi eredmények Erettségi eredmények

Tantargy 9. [10. | 11. | 12. Tantargy Szazalék | Szint | Erdemjegy
Magyar nyelv | 5 4 4 4 Magyar nyelv és irodalom | 62% Kozép jOo (4)
Irodalom 4 5 4 4 Matematika 45% Kozép | kozepes (3)
Torténelem 5 5 4 4 Torténelem 74% Kozép jOo (4)
Matematika 3 3 4 3 Idegen nyelv 61% Kozép j6 (4)
Angol nyelv 4 4 4 4 Testnevelés 60% Kozép jo (4)
Német nyelv 5 4 4 4
Biologia 3 3 4
Fizika 3 3 3
Kémia 3 3
Foldrajz 3 4
Informatika 4 | 5[5
Testnevelés 5 5 5 5
Enek-zene 5 5
Rajz 5 5

Karcsi nem érettségizett emelt szinten, nincs nyelvvizsgaja, illetve mas jogcimen sem kaphat
tobbletpontokat. Eldontotte mar, hogy a Pécsi Tudomanyegyetem Természettudomanyi Karan szeretne
tovabbtanulni ,,Sportszervez6” szakon. A felvételi tajékoztatoban azt latja, hogy az érettségi pontok
szamitasahoz eldirt targyak esetén kettot kell valasztani a biologia, a magyar nyelv és irodalom, a
testnevelés, a torténelem vagy valamely idegen nyelv tantargyak koziil.

a) Mennyi volt Karcsi tanulmanyi atlaga az egyes évfolyamokon? 3 pont
b) Mennyi volt Karcsi érdemjegyeinek médusza és medianja a 9. évfolyamon? 3 pont
) Adja meg a Karcsi érdemjegyeinek relativ gyakorisagat a 10. évfolyamon! 2 pont
d) Abrazolja kordiagramon a 10. évfolyamos érdemjegyek eloszlasat! 3 pont
e) Eléri-e Karcsi az egyetemi jelentkezéshez sziikséges minimalis pontszamot? 7 pont

Osszesen | 17 pont
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